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1. ALAPADATOK  

Végzett hallgatók létszáma: 2019-ben: 75 fő, 2023-ban: 111 fő. (a kiküldés dátuma: 2024. 

05.23., majd 2024. 07.01.: Emlékeztető). Összes kitöltők száma: 71 fő, ez a végzett 

hallgatók 38,17%-a. Ez az arány magasabb, mint a 2023-as kitöltési arány, ami 29,12% 

volt. 

 

2. TANULMÁNYOKKAL KAPCSOLATOS KÉRDÉS 

Képzési szint: A válaszolók ¾-e alapszakon végzett, a többiek FOKSZ-on és szakirányú 

továbbképzésen. 

Milyen szakon végzett:  

 

Szak 2019 (53) 2024 (71 fő) 

Gazdálkodási és 

menedzsment 

37,2% 35,2% 

Pénzügy és számvitel 47,2% 22,5% 

Nemzetközi gazdálkodás 9,4% 5,6% 

Nemzetközi tanulmányok  2,8% 

Szabad bölcsészet 1,9% 8,5% 

FOKSZ 9,5% 15,5% 

 Szakirányú továbbképzés  9,8% 

 

Melyik évben végzett? 2019-ben 42,3% és 2023-ban 57,7%  

Munkarend: 11,3% nappali, a többi levelező. 

Tanulmányi eredménye a többiekéhez képest: a fele kb ugyanolyan, 32,5 % szerint 

valamivel jobb, és 14,1% szerint sokkal jobb (2023-as felmérés szerint 60% kb. 

ugyanolyan, 40% jobb). 

 

Felsőfokú képzésben jelenleg is részt vesz: 

 14 fő (19,7%)  

 közülük 3 fő alap-, 2 fő mesterképzésben. 

 12 fő a végzettségének megfelelő, ill. hasonló szakterületen, 2 más területen 

Másik diploma a képzése előtt vagy alatt:  

16 fő, közülük 

 3 alap-, 2 mesterszakon, 6 fő egyetemi-főiskolai hagyományos képzésban, 3 fő 

FOKSZ vagy szakirányú továbbképzés 

 7 fő hasonló vagy azonos szakterületen, 9 fő más területen 

Másik diploma a képzés befejezése után: 5 fő  
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 2 alap, 1 mester, 3 fő FOKSZ vagy szakirányú továbbképzés 

 2 fő hasonló vagy azonos szakterületen, 3 fő más területen 

 

Bevételt szerző tevékenység a tanulmányai alatt? 

 67 fő (95,7%) igen 

 a többségnél részben kapcsolódott a szakjához 

(2023-as felmérésnél: bevételt szerző tevékenységet a tanulmányaik alatt: 3 fő 

kivételével a többiek (50 fő) folytattak.) 

 

3. A MUNKAERŐPIACRA VALÓ KILÉPÉS 

 14,1% keresett munkát 

 85,5%-nak már volt munkája 

 1 fő keresett, de nem talált munkát. 

 

Mennyi idővel az abszolutórium megszerzése után találta első munkáját? 

a 9 válaszoló közül 

 1 fő 1 hónapon belül 

 8 fő több mint 3 hónap 

 

Hogyan jutott jelenlegi munkájához?  

 Álláshirdetésre jelentkezett: 37,1% 

 Munkáltatónál jelentkezett: 15,7% 

 Korábbi munkakapcsolat révén: 25,7% 

 Egyéb: munkaerő-közvetítő, fejvadász cég, gyakorlati helyén alkalmazták, 

családi vállalkozásban kezdett dolgozni, vállalkozóként, önfoglalkoztatóként 

kezdte, stb. 

 

Mennyire volt sürgős anyagi okok miatt állást találni? A 10 válaszolóból 

 nagyon sürgős volt: 3 fő, kevésbé volt sürgős: 3 fő, egyáltalán nem volt sürgős: 

4 fő 

 A szülők anyagi támogatása nem volt döntő jelentőségű, külső tényezők 

kevéssé korlátozták a lehetőségeiket. 

 

4. JELENLEGI MUNKAERŐPIACI STÁTUSZ  

 71 válasz érkezett: 

 58 fő (81,7%) alkalmazott,  

 4 fő (5,6%) CSED, GYED, GYES + 1 fő egyéb inaktív 
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 4 fő vállalkozó,  

 1 fő munkanélküli,  

Az 58 fő alkalmazott közül   

 13 fő (22,4%) vezető,  

 37 fő (63,8%) beosztott diplomás,  

 8 fő (13,8%) nem diplomás beosztott,  

 

Jelenlegi a munkaerőpiaci részvétel 

 Jelenleg is dolgozik: 95,8%  

 (közülük 35,3% állami v önkormányzati szektorban,  

 magánszféra: 50 %,  

 egyházi, közalapítványi stb.: 4,4% (3 fő),  

 vállalkozó: 8,8% (6fő)  

 egyéb: 1 fő.  

 most nem dolgozik, de volt már munkahelye (%) 

Külföldön 2 fő dolgozik, a többiek Magyarországon 

  

Milyen mértékben használja a Tomorin elsajátított tudást?  

Az átlag 1-5 skálán: 3,6 

Nagy vagy teljes mértékben: 56,7%   

Közepes: 29,9% 

nem vagy egyáltalán nem: 13,5% 

 

A 2023-as felmérés:  

 
 

Milyen szintű végzettség szükséges az Ön munkakörének betöltéséhez? 

17,6 % szerint elég felsőfoknál alacsonyabb, a többihez elég a főiskolai alapképzés. 

Igaz, 8,9% munkaköréhez mester vagy doktori szint kell, de a válaszoló végül is ott 

dolgozik, feltehetően alapképzettséggel.  
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Mennyire elégedett a jelenlegi munkakörében? (1 – 4 pont) 

 A munka szakmai, tartalmi részével nagyon vagy teljesen elégedettek (átl: 3,4) 

 Szakmai előmenetel, karrierépítés: nagyon vagy teljesen elégedett 73,6%, kissé 

elégedetlen 20,6% (átl: 2,96) 

 A munka presztízse, társadalmi megbecsültsége: eléggé kiegyensúlyozottak, 63,2% 

elégedett vagy teljesen elégedett, és a kissé elégedetlenek aránya 20% (Átlag: 

2,82) 

 Jövedelem, juttatások: 63,2% elégedett vagy teljesen elégedett, és a kissé 

elégedetlenek aránya 26,5% (Átlag: 2,82) 

 Munkahelyi légkör, kollégák: a többség (92,6) elégedett vagy teljesen elégedett,  

(átlag: 3,43)  

 Munkakörülmények: 85,3% elégedett vagy teljesen elégedett (átl: 3,28) 

 Munkaidő: 85,3% elégedett vagy teljesen elégedett (átl: 3,43) 

 Lehetőség a munka és a magánélet összeegyeztetésére: 82,4% elégedett vagy teljesen 

elégedett (átl: 3,28) 

 A munka összességét tekintve: 86,8% elégedett vagy teljesen elégedett (átl: 3,13) 

 

Három egymást követő hónapot meghaladó munkanélküli időszaka 6 főnek volt. 

Közülük 3 fő volt regisztrált munkanélküli / közfoglalkoztatott. 

 

Mennyire fontosak egy állás esetén:  

A kiemelkedően fontosnak tartott szempontok:  

o állásbiztonság,  

o magas kereset,  

o jó béren kívüli juttatások  

o lehetőség a munka és a magán élet összehangolására  

o rugalmas munkaidő  

o lehetőség a képességfejlesztésre, továbbképzésre 

o valós teljesítmény elismerése,  

o kellemes munkahelyi környezet  

 eléggé fontos 

o jó és gyors előrejutási lehetőségek  

o vezetői pozíció  

o érdekes és önálló munka  

o távmunka 

o csapatmunka 

o jó céges hírnév 
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o magas társadalmi státusz, presztízs  

o olyan munka, amivel másoknak tud segíteni 

o olyan munka, ami hasznos a társadalomnak  

 kevéssé fontosak 

o külföldi tapasztalatszerzés 

 

5. SZEMÉLYES ADATOK 

 

Nem: 35,2% férfi, 64,8% nő.  

Családi állapot:  

 15,5% egyedülálló 

 19,7% élettársi vagy tartós együttélési kapcsolatban él 

 60,6% házas 

 4,2% elvált 

 

18 év alatti gyermeke 43,7%-nak 31 főnek van. 

 54,8%-nak egy gyermeke, 

 35,5%-nak van kettő, 

 9,7%-nak van három vagy több gyermeke 

 

Hol lakott Ön 14 éves korában? 2 fő külföldön, (Kamerun, Ukrajna) a többiek 

Magyarországon. 

Hol él Ön jelenleg? 2 fő külföldön, (Litvánia, Luxemburg), többiek Magyarországon 

 

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? 

 
Mi volt az Ön édesapjának és édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége 

akkor, amikor Ön 14 éves volt? 

 Édesapa Édesanya 

Legfeljebb 8 általános 8,5% 9,95 

Szakmunkásképző, szakiskola (érettségi nélkül) 54,9% 39,4% 
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Érettségit adó középiskola (gimnázium, 

szakközépiskola) 

22,5% 36,6% 

Főiskola, egyetem 12,7% 14,1% 

Nem tudja, nem ismerte, nem élt 1,4% 0% 

 

Van-e a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e 

szakterületen dolgozó családtag? 

14,1%-ban a tágabb családban, 10,6% szülők, nagyszülők között, 73,2%-nál nincs. 

 

6.  INTÉZMÉNYI KÉRDÉSEK 

 

Hol és minek alapján tájékozódott a főiskolára jelentkezés előtt: 

A 3 legfontosabb: intézményi honlap – felvi.hu – eduline.hu 

 

Alig vagy egyáltalán nem jellemző: 

Facebook, Insta, Youtube, intézményi online kampány, HVG, beiskolázási 

kiállítás, középiskolai látogatás, nyomtatott sajtó, barátok és ismerősök. 

 

Mik voltak az intézményi választás szempontjai? 

A legfontosabbak: 

 Az intézmény helye a közlekedés szempontjából, 

 önköltségtérítési díjak, 

 a felvi.hu információi 

Valamennyire fontosak 

 az intézmény oktatói,  

 főiskolai honlap megjelenése, tartalma 

A többi szempont jelentéktelen fontosságú a válaszolók szerint.  

Egyéb szempontok: alacsony pontszámmal való bekerülés; itt végeztem FOKSZ-

képzést; Kecskemét Szinergiában kapott felmentési okmány miatt. 

 

„A munkahelyemen belül magasabb pozícióba kerültem”  

„Egyenruhás akartam lenni. Így lettem pénzügyőr.” 

 

Hány állásinterjúra hívták be ebben az időszakban? 

 1 (3 előfordulás)  

 2 (3 előfordulás)  

 3 (2 előfordulás 
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A válaszolók foglalkozása:  

 

Accounting and tax expert Adminisztrátor adókönyvelési ügyintéző 

Anyaggazdálkodási és Logisztikai Osztályvezető-helyettes Audit senior Autóipari 

beszállítónál kereskedelmi koordinátor Belső ellenőrzési munkatárs Belső logisztikai 

területi vezető beszerzési vezető Cégvezető Financial analyst Financial analyst 

(pénzügy, kontrolling terület) Folyamatmenedzser Főkönyvelő Gazdasági 

középvezető gazdasági ügyintéző (2 előfordulás) Gazdasági ügyintéző Gyógyszertári 

szakasszisztens Hitel back office munkatárs Hotel, étterem és rendezvényközpont 

üzletvezetője. HR vezető irodai asszisztens, pénzügyi ügyintéző Irodavezető IT 

pénzügyi tesztelő kereskedelmi adminisztrátor Kontroller Költségvetési ügyintéző 

Költségvetés tervezési ügyintéző Könyvelő (3 előfordulás) Követeléskezelési referens 

(NAV) Közgazdász Logisztikai folyamatfejlesztő Logisztikus Manager Risk & Control 

(at a financial service provider) Marketing menedzser Minőségügyi asszisztens 

gyógyszeriparban Működéstámogató koordinátor Működéstámogató Koordinátor 

Műszaki támogató technikus, labor szak terület Német nemzetiségi óvónő vagyok. 

Payroll specialist pedagógiai asszisztens Prémium banki specialista Prémium banki 

tanácsadó Prémium bankár / befektetési tanácsadás / számlavezetési tanácsadás 

Pénzügyi tanácsadó. (Banki és biztosítási területen.) Pénzügyőr ( vámigazgatási 

referens) Raktári műszakvezető Raktárvezető Sales Manager with Art Line Idejos. I do 

also run my own business Szakértő Szakértő adóellenőr Szállítás irányítási ügyintéző 

Számviteli tanácsadó számviteli ügyintéző (2 előfordulás) Tanácsadó (SAP operation 

manager, SAP release management, projekt menedzser) Termékmanager Területi 

képviselő Titkársági ügyintéző Újságíró Ügyvezető, adminisztrációs feladatok. 

 

Mennyi az Ön átlagos havi nettó bevétele? (ezer Ft) 

250 (3 előfordulás) 

300 (3 előfordulás) 

350 (3 előfordulás) 

400 (2 előfordulás) 

450 (2 előfordulás) 

500 (4 előfordulás) 

550 (2 előfordulás) 

590 (2 előfordulás) 

600 (2 előfordulás) 

675 (2 előfordulás) 

700 (2 előfordulás) 
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800 (3 előfordulás 

 

Melyik évben született? 

1968 és 1999 között szóródnak, nagyjából egyenletesen az évszámok.  

 

Miért ajánlaná az intézményt másnak? Miért szeretett annak idején ide járni? Mit 

kedvelt a legjobban? – jellemzően az alábbi válaszok érkeztek: 1) kedvező tandíj; 2) 

jó megközelíthetőség és ingyenes parkolási lehetőség; 3) barátságos, segítőkész, nagy 

szakértelemmel bíró oktatók és dolgozók 

 

A kérdésre, hogy „Mi az, amit a legkevésbé kedvelt intézményünkben?” az alábbi 

válaszok érkeztek: 1) Nehézkes ügyintézés; 2) Infrastrukturális hiányosságok. 

 


